



Еще 20 медицинских работников региона наградила Президент

Президент России Владимир Путин наградила 20 медицинских работников Томской области за вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией, самоотверженность и высокий профессионализм, проявленные при исполнении профессионального долга.

Почетной грамотой Президента Российской Федерации награждены 13 медработников. Среди них сотрудники медико-санитарной части №2 Томска — врачи Владимир Масунов и Алексей Самохвалов, старшие медсестры — Ольга Игошина и Надежда Казакова, старший медбрат Константин Казанцев; заведующие инфекционными отделениями клинической больницы №3 Томска им. Б.И. Альперовича — Ольга Виноградова и Виктор Якимов; заведующая инфекционным отделением детской инфекционной больницы им. Сибирцева Татьяна Згерская; медсестра поликлиники ТНЦ СО РАН Кристина Байкина; медсестра поликлиники №4 Томска Татьяна Меньшикова; заведующая инфекционным отделением Шегарской районной больницы Юлия Непша; врачи-инфекционисты Чаинской и Томской районной больниц Елена Нестерова и Елена Соловьева.

Благодарность Президента Российской Федерации объявлена медработникам клинической больницы №3 Томска им. Б.И. Альперовича — врачу-инфекционисту Наталии Салабай и медсестре Евгении Николаевой; медсестрам медико-санитарной части «Строитель» — Елене Воронович, Ольге Павловой и Юлии Подковыркиной; фельдшеру станции скорой медицинской помощи Томска Денису Евдокимову и врачу Лоскутовской районной больницы Сергею Брагину.

Напомним, ранее Президент России наградила двенадцать врачей и трех медицинских сестер региональных учреждений орденом Пирогова и медалью Луки Крымского.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram "Область здоровья". [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!